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Читать на русскомЧитать на русском

116 мільйонів за укриття: добудовувати ліцей у Павлограді буде підрядник із шлейфом недоробок

Відділ освіти Павлоградської міськради замовив завершальні роботи з будівництва
захисної споруди цивільного захисту Ліцею № 9 імені Євгенія Єніна.

Про замовлення відзвітували в Prozorro. 

Нагадаємо, будують підземне протирадіаційне укриття на 500 місць з вертикальним
ліфтовим підіймачем. 

Споруда буде поділятися на декілька функціональних зон. Основна – зона для осіб
що переховуються: місця для сидіння з навчанням, місця для лежання, ігрова зона,
зона проходів. 

Приміщення укриття в ліцеї № 9 будуть поділені для дітей молодшого (1-2 клас),
середнього (3-4 класи) та старшого віку (5-12 класи). 

А ще передбачать зону допоміжних приміщень.

Історія будівництва

Нагадаємо, базовий договір на будівництво протирадіаційного укриття в
павлоградському ліцеї № 9 уклали 22 травня 2025 року. На оголошений відділом
освіти Павлоградської міськради конкурс прийшло тільки приватне підприємство
«Спецбудмонтаж-21», з яким і уклали договір на будівництво споруди за 104.044.425
гривень.

Виконати роботи потрібно було до 20 грудня 2026 року.

Але до того часу укриття повністю не побудували, а вартість договору зменшили до
77.348.067 гривень – потрібно було коригування проєкту, яке замовили навесні 2026
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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Топ-теми:
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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року.

Проєктант Матвєєв Андрій Валерійович (ФОП) має передбачити, серед іншого,
коригування цін металевих противибухових та протипожежних дверей, цін на
електрообладнання та на матеріали електропостачання, цін на вентиляційне
обладнання тощо. 

Крім того, із проєкту потрібно виключити зовнішнє освітлення (виконується окремим
проєктом), а також відкоригувати роботи з влаштування гідроізоляції, відкоригувати
низку розділів з урахуванням додаткових обсягів робіт на прокладання кабельної
продукції тощо.

Завершальні роботи

Завершальні роботи виконає приватне підприємство «Спецбудмонтаж-21», яке і
почало будувати укриття у павлоградському ліцеї № 9. Вартість цих робіт –
38.640.560 гривень. Сторони уклали договір 14 квітня 2026 року. 

Отже, з цією сумою загальна вартість укриття – майже 116 мільйонів гривень
(115.988.627 гривень).

Будівництво укриття має бути завершене до кінця року. 

Підрядник має виконати роботи, які стосуються опалення та вентиляції, водопроводу
та каналізації, силового електрообладнання, електроосвітлення, системи пожежної
сигналізації та евакуації, охоронної сигналізації та відеоспостереження, системи
контролю загазованості та протидимного захисту, встановлення дизельного
генератора. 

До обсягу робіт входить як монтаж великого обладнання (наприклад, вантажного
ліфта), так і більш дрібних елементів – установка мийки та сушарок для рук, інші
роботи. 

Щодо цін

Дизель-генератор в шумоізоляційному кожусі (IP23, 380В, 220 кВА у складі двигун
DETROIT), який розмістять в укритті, коштуватиме 2.358.125 гривень. Ціни включають
податок на додану вартість (ПДВ).

Ліфт Gen2-Home, вантажністю 385 кг на 2 зупинки, 0.15 м/с (виробник OTIS, Іспанія)
врахували за ціною 1.388.400 гривні.

За один письмовий стіл (однодверний з трьома шухлядами, 1500х600х750 мм)
заплатять 6.290 гривень 50 копійок. Таких столів мають установити 73 одиниці. 

Мінераловатні плити Thermowool Fas Optima 120 кг/м3 (компанія Sweetondale)
врахували за ціною 7.541 гривня 10 копійок за кубічний метр. Планують використати
близько 48 кубометрів такого матеріалу. 

Фарба для бетону Siltek Beton Pro. База FА – 362 гривні 4 копійки за літр.
В «Епіцентрі» за 9 літрів такої фарби просять 3.456 гривень – це 384 гривні. 

Що відомо про підрядника

За даними аналітичної системи Youcontrol, приватне підприємство «Спецбудмонтаж
-21» [код: 32417358] зареєстроване у 2004 році у Дніпрі, до 2014 року називалося
ПП «Сельбуд-11». З вересня 2020 року компанія належить Станівому Миколі
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Григоровичу та Тельновій Галині Анатоліївні, а з грудня 2025 року керує
фірмою Кравченко Юрій Олександрович.

Тельнова прописана у Павлограді, а Станівий – у селище Слобожанське, що поряд з
Дніпром. 

Приватне підприємство «Спецбудмонтаж-21» – одне з улюбленців Департаменту
капітального будівництва Дніпропетровської обласної держадміністрації.

Щодо «халтурного» ремонту

Раніше «Антикорупційне Придніпров’я» писало про ремонт, який виконувало ПП
«Спецбудмонтаж-21» у ліцеї № 2 селища Межова, що на кордоні з Донеччиною. 

Департамент капітального будівництва Дніпропетровської обласної
держадміністрації замовив в цього підприємства ремонт межівського ліцею № 2
наприкінці серпня 2023 року за 15.744.900 гривень. 

Станом на середину квітня 2025 року підприємству перерахували 15.738.225 гривень
80 копійок. 

У Департаменті капітального будівництва Дніпропетровської обласної
держадміністрації повідомили, що ліцей № 2 у селищі Межова введений в
експлуатацію 25 лютого 2025 року. 

Після цього, 30 квітня 2025 року, ЗМІ вирушили перевірити ремонт у навчальному
закладі, і журналісти були неприємно здивовані. 

Перші ознаки того, що з ремонтом щось сильно не те, виникли вже після погляду на
будівлю ліцею ззовні. Великі шматки «голого» цоколя, позбавлені тепло- та
гідроізоляції, явно демонстрували: стан ремонту будівлі не остаточний. Далі він може
або дороблятися, або будівля поступово руйнуватиметься.

І руйнування вже почалося на зовнішніх стінах. Адже встановлені під дахом
водостоки, за відсутності під ними стічних труб, спрямували потоки дощової води з
жолобів прямо на стіни будівлі. В цих місцях чималої площі вже встигла відвалитися
свіжа фарба. Явна вказівка: такий недороблений стан виник не сьогодні і не вчора.

При цьому, в інших частинах будівлі труби встановлені. Але за відсутності
гідроізоляції фундаменту під ними наслідки не кращі.

Всередині ліцею враження лише посилюється. Коридор першого поверху має
«клаптиковий» вигляд. Оновлені частини стін та підлоги раптово переходять в ті, що
не змінювалися десятки років, і навпаки.
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